



## 泰州首个“园区公安服务专窗”启用

### 为企业和个人提供“一站式”审核审批服务,涉及11类36项

7月21日下午,泰兴市公安局在泰兴市经济开发区举行新闻发布会,介绍“经济开发区公安服务专窗”的设置情况。会后举行了专窗揭牌仪式,这标志着泰州首个专门为“园区”企业和个人提供“一站式”审核审批事项的公安服务专窗正式启用。

陆裕顺 叶冠群 尹有文

据了解,泰兴经济开发区成立于1991年,经过30多年的发展,进驻园区的有20多个国家和地区的100家企业,其中世界500强企业18家,截至去年全区综合实力在全国化工园区中排名第四。

统计数据显示,今年上半年,泰兴市公安局先后为园区的企业和个人提供行政许可服务4700余次。

为进一步提高公安机关服务地方经济发展的能力,更好地优

化营商环境,经过三个多月的调研、筹划和建设,泰兴市公安局决定将涉及到园区企业和个人申办事项较多的交管、治安、出入境、禁毒等行政许可事项全部并入公安服务专窗,受理审核审批行政许可事项增至11类36项,所有审核审批均可一窗受理,一站通办。

除法律法规有明确规定的事项外,企业和个人可自行选择窗口服务、自助办理或网上申办,特殊情况还可申请“绿色通道”,特

事特办、特事专办,为广大企业和个人提供最好、最方便的服务。经前期测算,园区公安服务专窗启用后,除了为企业节约大量时间成本外,还可为企业节约运输运营成本超过300万元。

为保证公安服务专窗的正常运转,泰兴市公安局从现有的服务窗口抽调了20多名民警(辅警),以轮值的形式进驻,并在窗口启用前进行了全面、系统的业务培训,所有民警(辅警)都能“一岗全能”。

## 名老中医药专家传承工作室下村帮扶

近日,全国基层名老中医药专家传承工作室王小兰专家及工作室团队成员,与泰兴市河失同心村卫生室、泰兴市珊瑚镇前村卫生室进行对口指导联系,就下乡巡诊、建立中医诊疗科目、定期指导门诊工作、业务培训等方面开展帮扶活动。

在王小兰专家及工作室团队成员努力下,积极探索名医基层工作站工作模式,全力提升本地医疗卫生服务品质。不仅为基层群众提供了更加便捷、优质的医疗服务,还通过技术帮扶、人才培养、资

源共享等方式破解了制约当地医疗可持续发展的瓶颈。

为推进乡村卫生服务体系提档升级,面对卫生院科室单一、设备匮乏、人才储备不足的困境,名医基层工作站专家团队有针对性地制订帮扶计划,把针灸科发展为重点特色科室,着力打造卫生院新的健康工作模式和品牌效应,不断提高中医师对当地居民的常见病、多发病和重大慢性疾病的中医诊疗服务能力,守护辖区内百姓健康。

周俊杰 尹有文

## 泰州迈博太科药业恩立妥首批处方落地

近日,泰州迈博太科药业有限公司开发的EGFR抗体药物恩立妥(通用名:西妥昔单抗β注射液)在各大医院开出多张处方,正式宣布该药正式投入临床使用,作为国内首款获批用于结直肠癌治疗的自主知识产权抗EGFR单抗创新药,恩立妥处方的落地标志着该药品开始正式惠及中国大陆患者,开启国内结直肠癌治疗新篇章。

恩立妥为一种重组抗表皮生长因子受体(EGFR)嵌合单克隆抗体,是迈博太科基于西妥昔单抗的改良型生物新药,与FOLFIRI方案联合用于RAS/BRAF基因野生型的转移性结直肠癌(mCRC)的一线

治疗。恩立妥的研发历经二十余载,使用自主知识产权国际授权的PCT专利技术制备,糖基化修饰更接近人类,完成两项关键临床试验,有望大幅降低患者发生严重药物过敏的风险。先后获得国家“863”项目、“973”项目和重大新药创制等基金支持。

迈博太科是业界领先的生物医药企业,2015年在泰州医药高新区成立。该公司专注于癌症和自身免疫性疾病新药及生物类似药的研发和商业化,2019年在港交所上市,成为中国医药城首家本土挂牌上市药企。

刘昊宇 尹有文

## 扬工院获批省市(县)域产教联合体培育单位

近日,江苏省教育厅正式发文,公布了2024年省市(县)域产教联合体培育单位名单。由扬州工业职业技术学院联合扬州高新技术产业开发区和扬州锻压机床有限公司共同成立的“扬州市智能装备产教联合体”成功入选。

扬州市智能装备产教联合体由11家院校、32家企业、1家行业协

会、3家科研院所等成员单位参与组建。扬州市智能装备产教联合体旨在打造“产业赋能教育、教育培养人才、人才支撑产业”的高水平产教融合循环生态圈,聚焦扬州智能装备产业高速发展要求,助力扬州制造强市战略和“三个名城”建设。

许怀芝 顾潇

## 高温“烤”验下,民警守护三位老人“回家路”

连日来,持续高温、酷热难耐,扬州市公安局江都分局龙川警务工作站民警们连续救助了三名高龄老人。

近日下午,有热心群众报警称一位老奶奶迷路了。接警后,附近巡逻民警立即赶到现场。到达现场找到老人后,民警拨通家属的联系方式,并将其扶上警车,护送其安全送回家中。

没多久,民警发现一位老爷爷

滞留路边,遂上前询问其是否需要帮助。老人表示自己80岁了,不小心迷路了。民警将其扶到室内休息。一番沟通后,民警联系上老人家属,获悉家庭住址,将其送回家中。

当天傍晚,民警又发现一名迷路老人。他表示家在附近,但说不清详细地址,民警带着老人在附近“找家”,不一会儿,老人认出了熟悉的街道,并领着民警回到家中。

董璇 庄剑翔

## 扬州中医专家进商场“摆摊”

刚刚过去的周末,在扬州市区万象汇负一楼牙蜜集市,赶在伏天阳气最旺的日子,扬州市中医院的10多位中医专家又去集体“摆摊”,为市民冬病夏治,再次免费送出10000贴三伏贴。

现场气氛火爆,很多专家诊台前都排了长队。这次年轻人占了绝大多数,特别是元气茶饮专区,吸引了不少年轻市民。两位年轻的女孩喝了一小杯健脾养胃茶后

感叹:“尝到了健康的味道!”她们表示,长这么大,这次是第一次零距离接触中医,第一次喝散发着浓郁药香的中医养生茶。除此,中医体质辨识、中医非药物疗法、中医特色产品也很吸睛,每个“摊位”前都排了很长的队伍。7月21日,中医专家们还在万象汇负一楼牙蜜集市“摆摊”,为市民提供各类中医服务,把脉问诊、辨证施治。

董娟 顾潇



## 菱角丰收 采摘忙

7月22日,泰州市姜堰区溱潼镇湖南村村民划着菱桶采摘菱角。眼下,泰州市姜堰区种植的菱角陆续进入采摘期,当地农民划着菱桶在水面结伴采摘菱角。一字排开的菱桶、十指翻飞的采菱人在碧波荡漾的水面绘就了一幅水乡独有的丰收图景。近年来,姜堰区利用里下河水面丰富资源优势,大力发展菱角种植,助力农民增收致富。

汤德宏 颜禹铭 尹有文 摄影报道

## 扬州发布13条新兴产业链技术改造与服务《指引》 为企业技改和设备更新提供指南

近日,扬州市工信局发布《扬州市13条新兴产业链技术改造与服务指引》(简称《指引》)。《指引》由扬州市工信局指导江苏省企业技术改造协会扬州代表处编印,为该市企业更好地开展技术改造和设备更新提供了指南。

《指引》列出了扬州市“613”产业体系中13条新兴产业链重点环节发展支持方向。

在航空产业链,无人机等飞机总装制造环节,重点发展总装生产线;机载系统研发制造环节,重点发展电线电缆和电子元器件、电池组件;航空材料生产环节,重点发展飞机轻量化和铝镁合金部件。

在工业母机及机器人产业链,整机环节重点发展金属成形

机床、金属成形机床自动化生产线和金属切削机床;在工业机器人环节重点发展工业机器人核心组件(控制器、伺服电机、减速器)等;特种机器人环节重点发展安全搜救、应急消防、医疗手术、专业安装和建筑拆除等方向。

在智能船舶与海工装备产业链,高技术船舶环节推动升级干散货船、集装箱船和油轮;特种船舶环节鼓励化学品船(液货船)和滚装船高端智能化发展;船舶电子等环节加快补链船舶动力系统、船舶机电设备、船舶控制系统和智能航行系统等。

在智能电网产业链,可再生能源发电设备环节重点发展智能综合监控、机组保护等;特高压直流输电等环节重点研发特高压、

超高压新型直流输电设备,柔性交流输电设备;智能配网成套设备环节重点发展主动配电网、智能配网一体化、配电网抢修指挥、微电网协调控制等方向。

江苏省技改协会扬州代表处秘书长、扬州职大教授游文明介绍,《指引》从公司规模、资质荣誉、产品案例、业界口碑、发展潜力、行业影响力等8个方面进行筛选,优选录入了35家服务机构,供各类企业参考。同时,省技改协会扬州代表处组建了100多人的专家服务团队,重点为扬州“613”产业体系各类企业开展技术改造、组织关键核心技术攻关,提升研发创新能力、大规模设备更新服务。

顾潇